

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРИЕ



2000 ГОД
31 МАЯ
СРЕДА
66 (8617)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

Новости

СЖИДАЕТСЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

В ближайшие дни ожидается приезд на Богучанскую ГЭС представительной комиссии специалистов из ЦАО «ЭС России», аппарата Госдума, администрации Красноярского края, в том числе и генерального директора ЦАО «Богучангосстр» Н. Кузнецова. Комиссия будет в состоянии дел на строительной площадке и попытается выработать рекомендации руководству ЦАО на ближайшую перспективу.

Две недели назад ЦАО «Богучангосстр» внесло в пенсионный фонд миллион рублей. Такой крупной суммой в его адрес не поступало давно.

В. ЗЫКОВ.

СЕДЬМОЙ Н. БУКВУ «А»

Внимательные читатели «СП», наверное, помнят небольшую заметку «...И все на букву «А», опубликованную в нашей газете в прошлом году.

В ней шла речь об удивительной многодетной семье Дригных из Недоуры, которая в тяжелые времена не только не ропщет, не просит помощи у властей, а еще и сама постоянно помогает селу, оказывая спонсорскую помощь в поддержку и клубу и школе. Это стало возможным благодаря собственному делу, открытому Владимиром Михайловичем и Еленой Валентиновной — их магазин «Громашка» хорошо известен недоурам.

А недавно из Недоуры долетела радостная весть: в семье Дригных родился седьмой ребенок — девочка Алёнка. Как видите, традиции счастливые родители не изменили — опять имя на букву «А»!

Поздравляем нас, Владимир Михайлович и Елена Валентиновна! Как хорошо, что на Руси еще есть такие семьи, как ваша. Будьте здоровы и счастливы!

В ДЕСЯТКЕ ЛУЧШИХ

160 РАБОТ из школ городов и районов края поступили в Главное управление образования края для участия в конкурсе детских сочинений о войне, посвященном 55 годовщине со дня победы в Великой Отечественной войне. Наш район тоже не стал исключением и принял участие в конкурсе, направив в жюри две работы учениц 10 и 11 классов Кодинской СШ № 4 Безматерных Жени и Толкачевой Светы.

Как стало известно, одно из них — сочинение Жени Безматерных «Память, которая не будет забвения» — вошло в десятку лучших работ, представленных на конкурс, и отмечено поощрительным призом ГУО края, который будет вручен автору в ближайшие дни.

К. ДАНИЛЕНКО.

О том, чем сегодня занимается подразделение бывшего К-100, а ныне УИУ-1 МЮ РФ, как они работают и чем живут, ходит много всяческих слухов. Одни утверждают, что это специализированное предприятие сегодня находится на грани развала и дожидает района последние дни, другие высказывают диаметрально противоположную точку зрения о перспективах работы УИУ-1. Чтобы не быть субъективным и получить достоверную информацию из первых рук, наш корреспондент К. Даниленко направился в поселок Ново-Болтурино, где встретился и беседовал с исполняющим обязанности начальника подразделения ИКП-9 УИУ-1 Анатолием Арсеновичем.

ИКП-9 УИУ-1 — это подразделение, имеющее списочный состав чуть больше 900 человек из числа осужденных и волонтерных работников. А еще это предприятие, которое сегодня имеет практически все фазы производства по заготовке, разделке, спилу древесины, а также ее переработке в шпалу и другие пиломатериалы. На нынешний год нам запланирован объем продукции в размере 40 тысяч кубометров древесины. Я думаю, что наш коллектив способен выполнить поставленную задачу.

Есть, конечно, в учреждении некоторые трудности с кадрами. Из поселка уехало много классных специалистов из числа местного населения. А те, что остались, или уже люди пенсионного возраста, или до такой степени опустели и опухли от безделья, что доверить им какую-то технику, механизмы или другую работу просто нельзя. Да и не умеют они уже сегодня работать как раньше. Не умеют и не хотят!

В результате этого предприятия сегодня испытывают очень большую потребность в водителях. И решать ее приходится путем набора профессионалов через город Кодинок. Никуда не денешься. Придется возить из районного центра, и для этой цели уже подготовлен автобус. Придется вводить вахтовый режим работы, чтобы

снизить затраты на доставку людей к месту работы.

Есть у предприятия и масса других проблем. Но все они, на мой взгляд, решаемы в процессе работы. Вот, например, раньше, когда обеспечение подразделений запасными частями, деталями шло централизованно,

СЛУХАМ ВОПРЕКИ

но, проблем было мало. Сейчас эта схема изломана, и нашему отделу снабжения приходится крутиться в два, а то и в три раза быстрее. Но ведь справляемся. Пусть не так хорошо, как нам бы хотелось, но все же. Ведь смогли же в нашем отделе снабжения решить вопрос обеспечения подразделения горюче-смазочными материалами. И все потому, что все прекрасно понимают: как работаем сегодня, так и будем жить и работать завтра.

В нашем подразделении есть и подобное хозяйство, благодаря которому мы можем не просто обеспечить своих рабочих и служащих нормальным питанием, но и значительно расширить район овощами, молочной продукцией и прочим. В хозяйстве более сорока коров и телят, около 60 свиней, 250 кроликов бегают на ферме.

А в нашей теплице уже ведутся посадки овощных культур. Недавно у нас побывало руководство УИУ-1 и с ним была достигнута договоренность о передаче котельной, монтаже насосов, и мы планируем уже в этом году сделать в теплице централизованное отопление. Если запустим теплицу, будем стеклить теплицу, чтобы максимально продлить сроки выращивания овощей и ягод.

А вот работа такого вспомогательного участка, как цех сувениров и различных изделий из дерева, к сожалению, зна-

чительно сокращена. Это связано, прежде всего, с отсутствием рынка сбыта. Были у нас хорошие специалисты-резчики по дереву. Делали прекрасные наборы разделочных досок, мебель и прочее. А вот сбыта их продукцию было некуда.

Даже в Кодишке наши изделия не пользовались большим спросом из-за отсутствия у населения денег.

И все же от радости, что предприятие и в наше не только не прекратило своего существования, но и продолжает работать и развиваться — все необходимое у нас имеется. Есть лес. Работоспособный коллектив. Надо рубить, сплавлять, пилить. Тем более, что Родине действительно не хватает лесу. Потому и работают люди, выполняя расчетные нормы.

А для нормальной работы нужна четкая и правильная организация производства во всех его фазах, нужен неслабый контроль. А еще необходимо уважительное отношение к каждому члену коллектива, и особенно к тем, кто не имеет сил для выполнения порученного дела. Среди них я бы назвал Петра Николаевича Иванова, Виктора Федоровича Козлова, Виктора Матвеевича Андреева, Николая Николаевича Никулина, Алексея Вожакова, Сергея Васильевича Рогачева и многих других, на которых, можно сказать, держится все производство.

Уже проявляясь с руководителем, я задал ему несколько провокационных вопросов: считает ли он свое подразделение лучшим в управлении!

Анатолий Арсенович ответил: «Я считаю, что оно трудоспособно и поставленные задачи выполняет на все 100 процентов».

Будет очень обидно, если Евгений Николаевич уедет из города. А причиной этому может стать жилищная неустойчивость тренера, ведь заработная плата Евгения Николаевича очень маленькая, и купить самостоятельно себе жилье он не в состоянии. И может случиться так, что вместо занятий наши дети начнут слоняться по улицам и подвездам.

Мы обращаемся к главе администрации В. Е. Говорскому, а также к предпринимателям нашего города: помогите выжить секции восточных единоборств и ее тренеру Е. Н. Тарасову! Мы просим вас, Владимир Евгеньевич, решить вопрос предоставления жилья тренеру и вопрос повышения ему заработной платы. Убеждены, такими людьми, как Е. Н. Тарасов, нужно дорожить и всячески поддерживать их в городе.

А. Г. Пуртов, Л. Г. Беляевская, О. А. Коробейникова, А. В. Авсвечьян и другие. Всего 33 подписи.

★ ЕСТЬ ПРОБЛЕМА

ПОМОГИТЕ ПОЛУЧИТЬ ПАСПОРТ

Очень прошу: помогите получить паспорт нового образца! Обращались в паспортный отдел в г. Кодишке, ответили: «Нет бланков». А почему не получат их, не делают запросы, чтобы их отравили?

Люди с марта не могут получить паспорта. А они сейчас особенно срочно нужны выпускникам школ, решившим продолжить учебу. Может, оттого у них сейчас вся дальнейшая судьба зависит: не получить паспорт и не подать поступать в институт или техникум, потеряв год, а в итоге может разрушиться карьера, и сама жизнь.

Прошу меня простить, но подписываюсь боюсь, так как вообще могу не получить паспорт. Подписи тоже не собираю под письмо, но думаю, так как я, немало. Очень прошу: помогите нам, разберитесь.

Ваш читатель.

Производственно-экономический отдел «СП» попросил прокомментировать письмо начальника отделения паспортно-визовой службы майора М. В. Амууров.

Марина Валерьевна подтвердила, что с января паспорта нового образца сейчас действительно существуют в таком количестве, как и раньше. В этом году, например, получили эту продукцию, изготовленную на фабрике «Ганзак» (это там, где печатают деньги), только дважды — 250 в марте и столько же в мае. А потребность в них составляет сегодня около 20 тысяч штук.

И виноваты в этом не ПБС, не РОВД и не МВД. И даже не Министерство финансов, которое заказывает бланки паспортов. Основная причина в проведении реформы объявляли президент РФ и правительство, а необходимые средства не выделяли. Видимо, там, на самом «верху», считают, что до конца реформы, то есть до 31 декабря 2005 года, времени достаточно, и можно не спешить.

В ПБС есть старые бланки образца 1974 года, и служба при необходимости может их использовать, кроме случаев, когда люди впервые получают паспорт.

Ни один человек, заверила Марина Валерьевна, не должен остаться без документа и не останется. На случай, аналогичный приведенному в письме, когда нет возможности оформить паспорт, предусмотрена выдача временного удостоверения личности гражданина Российской Федерации. Оно выдается на шесть месяцев и, в отличие от паспорта, совершенно бесплатно.

1 ИЮНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ПУСТЬ НЕ ВЯНУТ ЭТИ ЦВЕТЫ...

ПРОБА ПЕРА



ВОЗЬМИТЕ, ДЕТИ!

Возьмите, дети,
 В двадцать первый век
 Ласковый ветер
 И прозрачность рек,
 Весну и лето,
 Осень и зиму,
 Стороны света,
 Солнце и Луну.
 Еще возьмите
 Аленький цветочек
 И поверните
 К Западу Восток,
 Чтоб на планете
 Мирным был рассвет,
 Скажите, дети,
 Злу и войнам: «Нет!»
 Оставьте ссоры,

Драки и разлад,
 Пусть ваши споры
 Завершает лад,
 Будьте в ответе
 За свои дела,
 Чтоб на планете
 Совесть ожила.
 Храните, дети,
 Шар земной от бед,
 Чтоб на планете
 Свой оставить след.
 Возьмите, дети,
 Скалки и цветы —
 Налься на свете
 Жить без красоты.

Галина ЗВЛЕНКИНА.

Ребенок... Очаровательное, волнуемое словом, своим звучанием затрагивающее самые глубинные чувства человеческого сердца. Маленькое, беззащитное существо, вступившее в великий мир, с первого мгновения своей жизни нуждается в теплых материнских руках, отцовской заботе и безмерной, всепоглощающей любви. И тогда оно, как нежный цветок, тянется к солнцу, крепко держась за землю.

Пожалуй, только такую защиту — родительскую любовь — и можно воспринимать по отношению к ребенку. Другого не должно быть. Но — увы! Не случайно в условиях нашей жестокой жизни появилась необходимость ввести такой день — защиты детей. Хотя, конечно, защита нужна маленьким человечкам не по каким-то определенным числам, а ежесекундно. Тысячи крошечных созданий умирают сегодня от болезней, голода, герпид боли и страха, страдают от бесцелованного обращения с ними взрослых. Звери вынашивают, оберегают своих детенышей до того мгновения, когда те смогут самостоятельно вступить в этот огромный мир. А высшее создание природы — человек разумный, — оторвавшись от пу-

повины земной, похож, потерял с этим какою-то частью сострадания, сочувствия, способности оберегать дитя свое.

Наш приют «нездешко» собрал в своих стенах обездоленных ребятшек. Обездоленных не только самой жизнью, но зачастую и собственными родителями, которые являются таковыми только физиологически. Чужие люди заменили этим детям тех, кто в первую очередь должен был вести по жизни своих чад. Чужие люди делаются с детьми теплотой своего сердца, нежностью души. Впрочем, и чужими их не называем, ставших по сути более родными и близкими, чем так называемые мама с папой.

Язык не повернется назвать этот приют казенным учреждением. Он действительно Дом с большой буквы, в котором каждая деталь, каждая черточка дышит уютом, заботой, любовью. И пусть здесь не хватает истинной родительской любви, но тут есть главное — бережная забота о тех, кто является будущим нашей страны. Здесь растут дети...

А. КЛИМОВА, райгадидиатр.



КОТЕНОК

Уж осень, День короче стал,
 И холодом дышали лужи:
 С прохладных ветров шлояло воял,
 И стыло все от мертвого зноя,
 Прося защиты и тепла,
 От ног к ногам перебегаю,
 Кошачье плакало дитя,
 Себя прохожим предлагаю.
 Его молящий голосок
 Терялся в холоде и лужах,
 Бедняжка, он совсем промок
 И никому совсем не нужен.
 А мимо шел спешащий люд,
 Какой резон смотреть под ноги?
 Скорей домой, в тепло, в уют,
 «А ну-ка, малыш»

«Ой, мама, он же весь продрог,
 Он заблелет, он утонет!» —
 Озвобил маленький комочек
 Схватили детские ладони,
 Скорей за паузу, согреть,
 Котенка дочка приютит.
 Так был искрошка инцидент,
 Так Детство детство защитило!!!
 Катя ПНЕВА,
 ККШ № 4, 5 «К» класс.

ЗАЩЕПИЛО!

САША И ВИКА ЖИВУТ В БОЛЬНИЦЕ

Недавно наш город обогла неперытная вест: в детское отделение районной больницы доставлен подкидыш! Согласитесь: все, что связано со страданиями детей, затрагивает нас за живое. Да и как же иначе! Ребенок не виноват, что появился на свет, что ему дали жизнь непутевые и нерадивые родители. В таких случаях всегда на защиту прав ребенка встает государство. И, как это ни парадоксально звучит, защищает его от родителей.

За более точной информацией я обратилась к и. о. заведующей детским отделением Татьяне Александровне ТАРАСЮК.

— 16 июня в 19.30 к нам поступила дзвоничка пяти месяцев, которую доставили сотрудники милиции. Нашли ее в подвале одного из жилых домов п. Временный. Спустя какое-то время удалось выяснить, что у девочки есть мать — жительница Усть-Ильинского района (д. Жарва Поджеланка), которая ведет разгульный образ жизни и приехала сюда к своей такой же подружке. Ее дочь, Вика, весит 5 кг 150 г, здорова, физическое и психическое состояние нормальное. Ребенок очень контактный, выраженной гипертерфии нет, окружности головы и груди соответствуют норме. У нее нет даже признаков рахита. Единственное, что нужно этому ребенку, — нормальный уход.

Но у нас это не единственный брошенный ребенок. Есть еще мальчик — Фатиев Саха. Ему 1 год 6 месяцев, поступил к нам 12 мая в 13.20. Нашли его в том же п. Временный: малыш гулял по улице в трусиках, колготках и маечке, а в тот день было холодно. Прожил в больнице 15 кв. 11. Очень хороший, крепкий и полнотелый ребенок. У него обнаружены только легкие признаки рахита. Говорит отдельные слова, слог; даже одного мальчика, который у нас лежит, папой называет.

У нас в отделении нет одежды для таких детей. Я очень благодарна всем, кто уже оказал нам в этом помощь. Люди откликнулись сразу и стали приносить одежду. Мы будем рады и благодарны, если еще кто-то из жителей города окажет нам в этом помощь. Дети раздеты, а им необходимы прогулки на свежем воздухе.

Чтобы взглянуть на ребятшек, отправляюсь в больницу. Сбитый и уверенный в себе карапуз Сашка бегает по коридорам и палатам, обследует каждый уголок, норовит загля-



нуть в каждый ящик стола. Шустрый парнишка, на одном месте не может усидеть и пяти минут. Без страха исследует мои фотоаппараты, нажимая при этом на все кнопки. За таким нужен глаз да глаз. А девочка Вика спокойно сидит на руках у нянечки.

Что же ожидает этих детей? Какая будет у них судьба? Сотрудники милиции работали оперативно. В тот же вечер, 16 мая, была задержана шестимесячная девочка Наталья Алексеевна Андреева, 1979 г. р. Она была пьяна, умо-

ляла не забирать у нее дочку, но в последующие дни так и не заинтересовалась своим ребенком. В отношении этой женщины возбуждено уголовное дело (жестокое обращение с детьми), она понесет наказание по ст. 156 УК РФ. Параллельно собираются материалы на лишение ее родительских прав.

В отношении Фатиевко Саши решается вопрос об оформлении опекунов — бабушкой. А его мама будет лишена родительских прав.

Е. ПЕРВУХИНА.

ВОТ ТАК БОГАТЫРИ!

ПРОШЛУЮ пятницу в нашу редакцию позвонил заведующий акушерско-гинекологическим отделением ЦРБ Иван Иванович Карнаузов: «Хотите сенсацию?»

И рассказал, что у роженницы Марины Владимировны Пармановой только что появился на свет ребенок-богатырь весом 5 килограммов 700 граммов.

— Это, если по весу, — два нормально выношенных ребенка, — заметил он. С таким великаном впервые встретился даже много повидававшие врачи и сестры больницы.

У Марины Владимировны, это уже третий род. Ребенок родился живым и здоровым, самочувствие матери тоже хорошее. А дитя с каждым днем еще прибавляет в весе.

Л. ВАСИЛЬЕВ.



ПРИГЛАШАЕМ ДЕТЕЙ И РОДИТЕЛЕЙ

Всем родителям хочется, чтобы их дети были общей гордостью, чтобы они прожили полезную, разумную, яркую жизнь — не оказались пустоцветами.

Конечно, здорово, когда дети хорошо учатся, танцуют и поют. Но это умеют далеко не все. И никакое умение не приходит само собой.

У истоков каждой детской жизни стоит семья. А если дети и родители вместе занимаются творчеством, это становится одним из самых эффективных средств воспитания детей.

Приглашаем в РДК «Рассвет» 1 июня в 18.00 желающих на заседание клуба «±13» (для родителей с детьми). В программе — концерт семейных ансамблей.

В. ПОЛЕНАВВА, методист РДК.

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

ТАКОЕ НЕ ЗАБЫВАЕТСЯ

ОТШУМЕЛО многоголосие самого почитаемого в народе праздника — Дня Победы. Жизнь снова пошла своим чередом. Но из сердец ветеранов Великой Отечественной не уходят пережитые моменты того светлого ликования, которое посетило каждого в день праздника — в грусть и печаль, которые негасят до багрянца на лица поблуденных седнами бывших защитников страны. Эта грусть о погибших на полях сражений, о скончавшихся от ран в послевоенные годы. Каждый из прошедших дорогами войны, наверно, хотя на минуту, но представил себя в окружении тех друзей, еще живых, веселых и жизнерадостных.

Отшумевший праздник тронул душевные струны не только видевших анды солдат; и мы, все от мала до велика. Об этом наглядно рассказывают письма в редакцию, которые все еще приходят из «Советского Приангарья». Тематика этих писем одна — как жители нашего района встретили праздник, как чествовали они своих односельчан, участвовавших в той самой кровопролитной войне и принеших в свой дом, в свое село, в свою страну такую долгожданную Победу.

Чтобы не повторяться, публикуя каждое из них (право, они так похожи), мы решили из этих писем взять самое главное, о чем хотел рассказать каждый из написавших в газету. Вот что пишут ветераны войны и труда из старинной КЕМЬИ:

«Мы хотели бы поблагодарить всех, кто устроил нам такой праздник. И первым, кому хотим за это спасибо, — нашей сельской администрации и лично ее главному Владимиру Степановичу Зырянову. Нас всех по-доброму встретили, поздравляли, усадили за праздничный стол. Застолье было так кстасту, ведь мы теперь в наши годы собираемся вместе очень редко. А в этот день мы хорошо пообщались, рассказали друг другу о своем житье-бытье, погели ангарские песни под балн нашего замечательного багиста Нико-

лая Осипова. А еще участники художественной самодеятельности выступили перед нами с хоршими праздничным концертом. Его подготовили зав. клубом Галина Васильевна Полякова и художественный руководитель Надежда Маслова. Большое им спасибо!»

А вот как описала День Победы в своей родной НЕДОКУРЕ заводоупца СДК Любовь Алексеевна Воробьева:

«9 мая — День Победы. К 10 часам собирается народ к памятнику погибшим воинам. Даже погода в этот день угмонилна свои дожди, сквозоз облака проглядывает солнце. Совсем немного нас осталось, Герои нашей Сибиряки...»

Под эти слова, сквозоз коридор детей с зелеными вепчками пронодают наши ветераны — Егор Инокентьевич Ступин и Валентин Ильич Быков. Всегда пред Вами преклоняюсь, Спасибо Вам, фронтовики!

Вот в скорбном молчании проходят вдовы. Им тоже выпала нелегкая доля и назвала горьким именем — солдатская вдова.

Какой бы мы на свете были парой, Мой милый, если б не было войны...

Зажигается Вечный огонь. Ветеранам помогают в этом их внуки. В строгом молчании застыли у памятника бывшие воины, вдовы погибших, их дети и внуки. Нам, не переживавшим ту войну, до конца не понять грусть тех, кто воевал, что происходит в эти минуты в их душах. Сегодня они помолодели на 55 лет, для них в памяти все так же гремят орудия и свистят пули, они, как и тогда, продолжают терять своих однопольчан.

Как хочется, чтобы о них вспоминали не только в День Победы, но и в другие дни. А всем нынче живущим свидетелям тех грозных лет и участи-

кам боев — крепкого здоровья и долгих лет жизни!»

Недокурские школьники тоже не остались в стороне. Вместо своих учителями они сумели организовать в школе прекрасную встречу с ветеранами прошлой войны. Вот как об этом пишут родители учащихся 4 класса:

«К празднику 55-летия Победы готовились все наши дети, в том числе и учащиеся 4 класса школы (классный руководитель Раиса Федоровна Бражникина). На праздник были приглашены ветераны Великой Отечественной войны.

Праздник удался на славу. В исполнении школьников прозвучало много военных песен, стихов. В ответ ветераны войны и вдовы погибших солдат поделились своими воспоминаниями о тех годах, которые принесли столько горя на нашу землю.

Закончился праздник чаепитием и словами ветеранов: «Мо-

лодцы, ребята. Молодцы! Хочется, чтобы такие встречи проходили и впредь, чтобы все мальчишки и девчонки помнили подвиги своих прадедов, такой большой ценой завоевавших свободу и счастье людям!»

А кодинские ветераны в своем письме так прямо и сказали: «Мы за все послевоенные годы никогда еще такого не видели, чтобы так здорово привечали нас и добродушно в День Победы. Начиная с празднования Первой мая до Дня Победы в городе постоянно проходили мероприятия в честь 55-летия этой даты. Были многочисленные встречи с фронтовиками, вдовами погибших. Люди вручали нам подарки, баловали угощениями. Вместе мы вспомнили свои военные годы, погибших товарищей, земляков. Это были чрезвычайно трогательные минуты. За все, что для нас сделали за все хорошие слова и добрую память о погибших спасибо вам, дорогие земляки-ангарцы.»

Особая наша благодарность генеральному директору Ангарской лесопромышленной компании Геннадью Борисовичу Стукалову, который организовал и оплатил для нас «Голубой огонек» в ресторане «Берегидея», куда мы были приглашены с супругами. Огромное ему спасибо от всех нас!

По поручению совета ветеранов: В. И. Сазык, М. Е. Чулкин, А. П. Брюханова.

Заметим, сегодня уже на исходе мая, а письма о праздновании 55-го дня Победы все поступают в редакцию. Понятно, что все их мы просто не сможем опубликовать. Ведь время неумолимо идет вперед, и на газетные страницы устремляются другие события и факты, которые так же, как и прочие, требуют к себе должного внимания.

Но это отнюдь не значит, что о ветеранах надо взять и забыть. Напротив, о них мы должны помнить всегда и везде. Редакция полностью раздодает отклики ветеранов о своем празднике нашего народа, нынче он действительно удался на славу. Такое не забывается.

Письма читал Л. ВАСИЛЬЕВ.



ГОРОД И МЫ

И УМЫЛИ, И ПРИЧЕСАЛИ

За долгую сибирскую зиму на городских улицах и во дворах домов скапливается большое количество всевозможного мусора, который весной делает город грязным и неуютным. При таянии снега весь он становится анден, как видно и то, что заставую жилых домов вырывают мусор прямо на окон. Не в лучшем состоянии находятся и территории, прилегающие к торговым точкам, ларькам и киоскам. Потому и было решено в канун празднования 55-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне провести субботник по санитарной очистке города.

Для этой цели было подготовлено распоряжение главы районной администрации В. Е. Говорского о проведении с 25 по 28 апреля 2000 года общегородского субботника. Утвержден директор А. К. Бибяев, ЦРБ (гл. врач А. М. Игнатеня) и ОАО «Богучанская МР» (руководи-

тель В. В. Ефимов). Активное участие в проведении общегородского субботника принял и трудовой коллектив ООО «Идустрия» (руководитель В. А. Калабин), который очень качественно очистил от грязи свой участок проезжей части и произвел ремонт деревянного пешеходного перехода и тротуара на «самострой».

Очень приятно было посмотреть на работу коллектива участка связи Богучанского РУС (руководитель И. Б. Коноушко), где примером в работе был сам первый руководитель. Этот сплоченный коллектив всегда выполнял работу качественно и своевременно. Так было и в этот раз. Они не только выполнили необходимый объем работ на закрепленной за ними территории, но еще дополнительно и мыли улицы города.

Нельзя вслачки прелестствовать проведению субботника, но желание людей видеть наш город чистым перебороло даже это атмосферное явление. Как здесь не вспомнить добрым словом трудовой коллектив ЭКПДС (директор В. Н. Ерискин), АО «Биван» (руководитель В. Н. Андринов), которые добросовестно выполнили порученную им работу даже под дождем. А какой весомый

вклад в проведение общегородского субботника внесли учащиеся ПТУ-67 (директор Н. А. Дудкин). Ответственное отношение к порученному делу, настойчивость ребят дали положительные результаты по санитарной очистке города Кодиинске.

К сожалению, в городе остались без уборки отдельные территории, закрепленные за КСШ № 4, Ангарской экзедидеи, КМУТП, ВОХР, администрации района. Но есть уверенность и обещания руководителей этих организаций, что при установлении хороших погодных условий все работы будут выполнены.

Как всегда, львиная доля работы на субботнике выпала на ПКРЭО (директор В. П. Боблов).



Главный инженер подразделения ЖБУ-1 этого предприятия С. И. Новиков так хорошо и умело спланировал и организовал работу, что без лишней суеты, нервозности предприятия своевременно вывезло весь собранный мусор, побелило бордюры на городских улицах и вывесило праздничные транспаранты.

По нашим данным, в общегородском субботнике приняло участие свыше 320 человек. И работали все трудовые коллективы по два дня. Результат был налицо.

Очень хочется надеяться, что в будущем число участников субботника увеличится, их ряды пополнят владельцы торговых точек, а сами субботники станут доброй традицией районного центра.

Спасибо всем, кто принял активное участие в общегородском субботнике, всем, кто не только желает видеть наш город чистым, красивым и благоустроенным, но и своим трудом вносит весомый вклад в это дело.

Л. МЯЛО, начальник отдела городского управления.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Отдыхать — В Евпаторию

В нынешней летней оздоровительной кампании опять сделал доброе Фонд социального страхования. Уже 1 июня из нашего района в Шушенское на 21 день придут 13 ребятшек возрастом от 7 до 14 лет. Вместе с ними отправятся к месту отдыха детский врач и учитель-воспитатель. Группа детей формировалась в этом году по рекомендации детской поликлиники ЦРБ.

Десятью днями позже группа детей из 15 человек на такой же срок отправится на Черноморское побережье в Крым — в Евпаторию. Там, у моря, под присмотром сопровождающего учителя девочки и мальчишки прекрасно отдохнут, загорят и наберутся новых сил. В Евпатории само место располагает к красноречию и приятно отдыхать. Не зря же когда-то В. Маяковский восклицал: «Ичень жаль мне тех, которые Не бывали в Евпатории».

Л. ВАСИЛЬЕВ.

